

«Росгосстрах» в Тверской области заключил очередной страховой договор с ООО «Орион Интернейшнл Евро» — одним из крупнейших мировых производителей кондитерских изделий, производственные мощности которого представлены также и на территории региона. Бисквитная продукция из серии «чоко пай», выпускаемая в том числе и в Тверской области, хорошо известна сладкоежкам и любителям «шоколадных пирогов». Полюбилась потребителям и питьевая вода, которую предприятие импортирует из Южной Кореи и разливает на своих площадках.

Как рассказала директор Тверского филиала «Росгосстраха» Нина Сухорукова, сотрудничество компании с этим кондитерским предприятием продолжается уже на протяжении семи лет. Начиналось оно с услуги по страхованию имущественных рисков фабрики — тогда еще находящейся в аренде двух помещений, производственного и складского.

«Со временем производство развивалось, расширялось и наше сотрудничество, — рассказывает Нина Сухорукова. — В прошлом году цеха переехали в только что отстроенное новое фабричное здание, также наш клиент выстроил современные складские помещения. Увеличился и штат сотрудников, и автопарк. Сегодня «Росгосстрах» страхует не только имущественные риски ООО «Орион Интернейшнл Евро», но и предоставляет услуги автострахования — ОСАГО и каско, добровольного медицинского страхования, страхует гражданскую ответственность предприятия — как владельца опасных объектов. Сумма страховой ответственности «Росгосстраха» по всем договорам на 2024 год превышает 7 млрд рублей. Наш клиент вкладывает огромные средства в развитие и модернизацию своего предприятия, в социальную составляющую бизнеса. Такие масштабы работы предполагают и большую ответственность в части финансовой защиты рисков, и мы понимаем важность возложенных на нас обязательств. За годы совместной работы наш страхователь на практике убедился в том, что «Росгосстрах» в полной мере выполняет взятые обязательства и обеспечивает клиентам достойный уровень страховой защиты и сервиса».

Википедия страхования